

ПРОСНИСЬ, РУССКАЯ ДУША!



ВЫПУСК №9 (220)

НАШИ ИНДЕКСЫ
В КАТАЛОГЕ "РОСПЕЧАТИ":

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

А МЫ ВСЕ РУССКИЕ. РОССИЯ ЕДИНАЯ И НЕДЕЛИМАЯ

Из выступления В.В. Жириновского на встрече с делегацией парламента Германии – Бундестага (фотографии разрушенного Цхинвала предоставлены отделением ЛДПР в Северной Осетии)



В торговле постоянные дискриминационные меры в отношении России. Со стороны Европы и со стороны других частей планеты, поскольку США напрямую связаны с Европой.

Вы нам указываете, как нам продавать нашу продукцию, например, газ. Вы требуете, чтобы мы не повышали на него цены. Сами его покупаете у нас по нормальной цене, но хотите, чтобы мы нашим соседям, например, Украине или Прибалтике, Грузии продавали газ

по низкой цене. Это что, свободная экономика? Это что, принцип Евросоюза у вас такой?

Визовый режим. Вы спокойно даете визы всем тем, кто у нас значатся как уголовные преступники. Они моменталь-

Я высказываю позицию своей партии – Либерально-демократической партии России.

На примере конфликта, который произошел на Кавказе в Южной Осетии, мы видим, что большинство членов Евросоюза настроены против России. И хочется спросить у них: когда вы сделали ссылку на повод для начала Второй мировой войны – нападения Германии на Польшу, я, наверное, правильно вас понял, что вы имели в виду, что Грузия пошла тем же путем, когда 8 августа начала агрессию против Южной Осетии.

Евросоюз не выгоден России, поскольку вы объединили большую груп-



пу стран, среди которых есть те, которые исторически враждебно относились к нам. В данном случае Прибалтика, Польша и в какой-то степени Великобритания, которая давно уже с вами вместе.

Евросоюз не выгоден США, поскольку позволяет Европе стать более конкурентоспособнее.

Евросоюз не выгоден прежде всего Германии, поскольку приравнивал ее к таким неразвитым странам, как Болгария и Албания, – это слабые страны восточной Европы, а по статусу у них как бы одинаковые права в принятии решений.

Поэтому я считаю, что будущего нет ни у Евросоюза, ни у НАТО. В том числе и у объединенной денежной единицы евро, поскольку и немцы, и итальянцы недовольны. Им выгоднее было бы сохранение немецкой марки или итальянской лиры.

но получают многоцветные визы и сидят в ваших столицах – Лондоне, Берлине, Париже.

Но самое страшное – это ваше заседание Евросоюза вчера. Вы собираете экстренное заседание Евросоюза для обсуждения проблемы, связанной с Южной Осетией. Россия не входит в Евросоюз. Грузия не входит в Евросоюз. Ну, хорошо, вы можете собраться, эта тема может быть для обсуждения. Но с какой стати вдруг звучат угрозы – наказать Россию, ввести санкции против России.

Вы нас, что, за идиотов принимаете? 8 августа фашистский режим Саакашвили совершил нападение на Южную Осетию. Уничтожил город, населенные пункты, погибли тысячи людей, погибли российские военнослужащие.



И в этих условиях в Европе раздаются голоса, что надо осуждать Россию. Не Грузию, а Россию! Это что вообще, какой век у нас идет? Вы поезжайте в Цхинвал все, посмотрите, что там произошло. Поезжайте на наш Северный Кавказ – увидите все.

А почти все лидеры Евросоюза говорят – неприемлемо, что-то не то делает Россия, мы не хотим, чтобы там делала Россия. Вы что думаете, мы завтра поднимем руки вверх и грузинские солдаты будут топтать еще и Северный Кавказ?



Вы и тогда скажете, что русские и под Ростовом себя не так ведут. Когда к Москве подойдут экстремисты, вы скажете – вот теперь вроде бы все в порядке.

Одно замечание. Косова никогда не было в политической истории Европы. Это новое государство на территории чужого государства – Сербии. А Абхазия и Осетия существовали раньше нас и вас. 12 веков назад. Никакой Германии тогда еще и в помине не было в Европе. И никакой Российской империи. А они уже существовали. Поэтому ре-



ально речь идет не просто о признании их как независимых. А это восстановление независимости древнейших государств Кавказа. Поэтому здесь большая разница между Косовом и Абхазией и Осетией.

В 2006 году Израиль потерял одного солдата в Ливане – одного! Он ввел войска, отутюжил всю страну и вывел войска. И весь мир воспринял спокойно. Одного солдата! Мы потеряли уже двести солдат. Но мы не вводили войска на территорию Грузии, мы защищали Южную Осетию и Абхазию.

И вы полностью переворачиваете всю оценку. Оказывается, мы еще виноваты, что мы в соответствии с уставом ООН имеем право на самооборону. Русские не имеют права. А все остальные имеют право – Израиль, Грузия, вся Европа.

А русские, по-вашему, обороняться не должны, русские должны отступать за Урал. Вот тогда вы успокоитесь, когда русские уйдут за Урал. Но русские не уйдут за Урал, никогда.

Вы молчите уже больше 5 лет, наблюдая за режимом Саакашвили, который уничтожает в первый же год премьер-министра Жванию – его убивает охранка. Вышвыривают оппозицию за рубеж. Сто лучших представителей оппозиции сидят в тюрьмах, закрыты все оппозиционные телерадиоканалы. То есть в Грузии подавлены все те самые свободы и права человека, о которых так часто мы слышим в Европе.

И сейчас это было не просто нападение на Южную Осетию. Это проявление в очередной раз той самой ненависти, о которой вы говорите, грузин ко всем народам, проживающим на территории Грузии. Не только осетины, абхазы. Это и менгрелы. Почему Жванию убили – он менгрел. Вот Саакашвили это грузин первого сорта. Бурджанадзе первого сорта. Все остальные второго сорта. Вот менгрелы пошли – Жвания.

С армянами проблемы, Аджария. Вот карта Грузии – я вам ее передам – здесь Грузия только два города, Тбилиси и Кутаиси. Все остальное – это проживают армяне, азербайджанцы, чеченцы, сваны, менгрелы, аджарцы. То есть это многонациональный регион. И имеется всеобщая ненависть небольшой части населения Грузии в лице «первосортных грузин» ко всему другому многонациональному населению. И это длится уже сотни лет, а не только 8 августа.

И в этом году 225 лет, как мы, Россия, взяли под охрану территорию Грузии. Они к нам пришли, мы их не звали. Они пришли, потому что их уничтожали Персия и Турция. 225 лет мы спасали всю Грузию – мы были хорошие, никто не говорил, что мы что-то не так делаем.

Теперь, когда мы спасаем Абхазию и Осетию, мы вдруг плохими стали. А 225 лет они молчали. Мы вообще не Грузия! Это часть российского государства. По договору они вошли к нам не как Грузия. Там была Кутаисская губерния и Тбилисская.

Грузии нет давно уже! Это часть России. Как у вас: есть Бавария – баварская нация есть у вас? И все остальные территории Германии. Вы говорите – немцы мы все. А МЫ ВСЕ РУССКИЕ. РОССИЯ ЕДИНАЯ И НЕДЕЛИМАЯ.

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

У ЛДПР СВОЯ ПОЗИЦИЯ!

Но мы – другая партия, мы не «Единая Россия», не «Справедливая Россия», у нас есть свои позиции, я их высказывал неоднократно в наших книгах, на встречах с руководством страны я все им изложил, передал им все наши аналитические записки, все наши документы, все наши аудио-видеоматериалы. Так что мы ничего не скрываем, все выдаем на-гора.

НЕ НАДО БЛЕЯТЬ, КАК ОВЦЫ, А НУЖНО РЫЧАТЬ, КАК ЛЬВЫ

Я бы хотел, как раз наоборот, остановить тех, кто пытается лить воду на мельницу западной антироссийской пропаганды. Никто никогда наших денег не тронет, никто никогда никаких санкций не введёт, и никто никогда не посмеет больше обвинять в чём-либо Россию. Мы правы, агрессор наказан и дальше будет наказан. Поэтому не надо вот таких сомнений высказывать и каких-то колебаний.

Наши деньги помогают бедной Америке не рухнуть окончательно, надо пожалеть американцев, помогают Западу. Мы видели реакцию Евросоюза, они вынуждены пока ещё действовать под влиянием американцев и высказывать не те мысли. Все прекрасно знают, что такое Грузия.

Но надо понять, что 8 августа началась новая история. И не надо блеять, как овцы, а нужно рычать, как львы. Вам это наверху показали, и наши солдаты героически всё это доказали. А всякого рода предположения, что кто-то нас обидит, что-то возьмёт... Пусть они боятся, что мы их обидим!

ПРИЗНАНИЕ НЕЗАВИСИМОСТИ АБХАЗИИ И ЮЖНОЙ ОСЕТИИ БУДЕТ САМЫМ ВАЖНЫМ РЕШЕНИЕМ ПОСЛЕ 1991 ГОДА

Из выступления в Госдуме

Сегодняшнее решение будет самым важным решением после 1991 года, когда была ратифицирована Беловежская декларация о ликвидации СССР. Теперь 17 лет спустя в августе 2008 года мы начинаем обратный отсчет – признать независимыми Абхазию и Южную Осетию.



Какие здесь я вижу угрозы. Мы признаем независимость, а Запад поставит условия, что он тоже признает в случае их вхождения в НАТО и в Евросоюз. И что мы получим в результате? Легальные НАТОвские базы не в самой Грузии уже, а под Сочи и под Владикавказом. Вот такой вариант возможен. Перекупить – нет проблем, Кавказ куда угодно пойдет. Это самый развратный регион в смысле денег – кто заплатит, туда и побегут. Это одна угроза.

Вторая угроза. В ответ на это они вводят войска в Грузию независимо от вхождения в НАТО. Они нам заблокируют все Черное море, включая Севастополь. И получится южный и северный Вьетнам.

Самый худший вариант – начало четвертой мировой войны. Это для победы Маккейна самый лучший вариант – отбомбить несколько городов на Юге России, поставить Россию на колени, чтобы не только из Абхазии Россия вывела войска, а вообще из Южного Федерального округа. Вот три сценария. Все плохие.

Наш, ЛДПР, четвертый вариант таков – ввести войска на территорию Грузии, взять под контроль полностью, разоружить грузинскую армию, офицеров арестовать, вывезти на территорию России, Саакашвили поймать и судить его. И никто никуда не сунется, показать мощь. Сейчас мы тянули, а нужен такой звериный оскал. Я считаю, что отвод войск был ошибкой, потому что тем самым мы показали нашу слабость, нашу трусость.

Они недовольны и тем, что мы там будем находиться как миротворцы. Они успокоятся, когда мы вообще уйдем из Южной Осетии и Абхазии, тогда войдут НАТОвские войска без вхождения Абхазии и Южной Осетии в состав НАТО. Поэтому единственный метод – это оккупация полностью всей Грузии, создание там собственной администрации, там есть грузинские и пророссийские патриоты, которые с удовольствием согласятся, можно было бы создать Закавказский федеральный округ, посадить туда генерала Шаманова, где сидел царский наместник Воронцов. Нужен жесткий вариант, никого никуда не отдавать, а наоборот, дальше выйти на русско-турецкую границу. И угрожать Азербайджану перед выборами: там будет проамериканский кандидат. То есть только наступательный характер, потому что все это делается под Маккейна. Поэтому вы должны знать, что в год выборов в США самое опасное лето, август. Это уже известно. Следующее обострение будет в августе 2016 года.

ПОЛЬША САМА РОЕТ СЕБЕ МОГИЛУ

Из интервью для «Интерфакса»

Во-первых, это соглашение (об американской системе ПРО в Польше – прим. ред.) должно быть еще ратифицировано польским сеймом. И, возможно, на этапе ратификации оно будет остановлено и списано в архив.

НУЖНА ДРУГАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

Однополярность и экономическая самостоятельность. Мы не хотим однополярного мира на планете. Однако экономическая политика в стране формируется однополярно, на основе так называемой неоклассической теории, когда панацеей решения всех экономических проблем объявляется уход государства из экономики, полная свобода (отсюда – вседозволенность) внешнеэкономических связей и ценообразования, когда не государство регулирует цены, а монополисты и «сотоварищи» сговоров по ценам.

Последние события на Кавказе должны изменить не только внешнюю политику, но и внутреннюю, прежде всего экономическую. В мире считаются с силой, а в экономике также. Слабая экономическая власть в стране ведет к захвату внутреннего рынка иностранными конкурентами. За экономическим захватом следует политический.

Что может противопоставить нарождающийся и в целом слабый частный сектор, особенно в машиностроении, сельском хозяйстве, финансовой сфере, мощным транснациональным компаниям, финансовым группам, преследующими далеко не только собственные экономические интересы?!

Сильная, конкурентоспособная экономика – это прежде всего малозависимая экономика. Она потому и конкурентоспособная, что умеет делать целый ряд товаров и услуг лучше, чем другие страны.

Глобализация – реальность, но и миф. Глобализация – это однополярность крупнейших транснациональных компаний и банков, а также правительств, которых они выбирают, а также журналистов, которых они покупают. Чтобы остаться одним из центров многополярного мира экономическая политика России должна носить самостоятельный характер. Первое, что целесообразно сделать – это отказаться от вредной для данного этапа развития нашей страны монетаристской теории.

Монетаризм. Монетаристский подход требует отказа от прямого государственного вмешательства в пользу монетарных методов макроэкономического воздействия на хозяйство страны – посредством регулирования объема денежной массы для того, чтобы в краткосрочном режиме преодолеть переизбыток товаров и услуг. В этих целях государство приостанавливает, либо сокращает денежную эмиссию в целях ограничения денежной массы, повышает ставку банковского процента, что автоматически делает кредитные деньги дорогими, сокращаются те статьи государственного бюджета, которые финансируют науку, а также приоритетные программы в промышленности и других отраслях хозяйства.

Монетаризм – это наука, задача которой состоит в разрушении национальных экономик и установлении тотальной экономической власти избранных.

МВФ буквально выкручивал нам руки, требуя, чтобы мы для достижения пресловутой «финансовой стабилизации» сокращали до минимума все социальные статьи бюджета, а также инвестиционные статьи бюджета. И в это же время в Америке и в других развитых странах реализуются за счет бюджетных средств мощные социальные программы. К примеру, две трети государственного бюджета США направлены на развитие образования, здравоохранения и социального обеспечения.

Механизм захвата рынков и стран. Механизм, с помощью которого стал внедряться процесс глобализации, был прост и очень похож на те бандитские методы, с помощью которых внедрялись в Россию процессы дерегулирования, «либерализации» и приватизации: подкуп, шантаж, мошенничество, силовой захват предприятий, взрывы и убийства конкурентов. Разница была лишь в масштабах: в России Запад и наша прозападная мафия применяла то, что уже было с успехом обкатано в 80-х и 90-х гг. по отношению к целым континентам, регионам и странам.

Международные спекулянты типа Дж. Сороса провоцировали финансовые кризисы, ставящие страны на грань банкротства, т.е. неплатежеспособности. Достаточно вспомнить дефолт в России 1998 г. или азиатский кризис 1997-1998 г., организованный международными спекулянтами. И вот тут появлялись МВФ и Мировой банк, предлагая свою финансовую помощь, но при условии, что правительства примут их рецепты «оздоровления экономики». А рекомендации по «оздоровлению экономики» для всех стран были стандартные: дерегулирование внутренней экономической деятельности, «свобода» внешней торговли, валютных операций и деятельности иностранного капитала, приватизация государственных компаний, чтобы добраться к лакомым экономическим кусочкам страны.

Регулирование цен. Приближение внутренних цен на нефть, газ, бензин, уголь к так называемым мировым окончательно приведет к неконкурентоспособности большинства обрабатывающих секторов экономики, включая машиностроение, а также сельского хозяйства. Причина проста, но о ней часть забывают – более суровый климат, чем в Европе, США, Японии. Обогревать надо и жилище, и производственные помещения почти 8 месяцев в году. Отсюда и более высокая энергоёмкость и производства, и жизнедеятельности. Все коммуникации, трубы надо прокладывать на глубине более полутора метров, чтобы зимой не промерзли. Фундаменты удорожают строительство на 30%. Этого нет в теплых странах.

У нас больше всего черноземов, но лето три месяца и один урожай. В остальное время все помещения надо обогревать, что значительно повышает стоимость всей сельскохозяйственной продукции. Внутренние цены на топливно-энергетические ресурсы в России должны быть ниже, чем мировые не только потому, что у нас они есть, но и в силу климатических и географических условий. Высокие внутренние цены будут добывать и сельское хозяйство, и промышленность и расширять импорт товаров.

Охота за сверхприбылью, причем, быстрой, становится основой поведения «деловых» людей. Надо оглянуться вокруг. В США, например, есть налог на сверхприбыль, он доходит до 90%. Японский парламент при обсуждении бюджета рассматривает и уровни цен на наиболее важные товары. Цена денег (процент за кредит) в Японии 1-2%, в других развитых странах 3-5%. Все развитые государства регулируют цены и своевременные инвестиции.

Федеральный бюджет. Опять много целей в бюджетной политике: инфляция, сельское хозяйство, оборона, здравоохранение, регионы и т.д. Всем сразу по сергам. А нужны четкие приоритеты. Все сразу не решить.

Долгосрочный приоритет – рост населения страны. Иначе мы не удержим восьмью часть суши и границы в полтора экватора Земли.

Среднесрочный приоритет – дороги, сельское хозяйство и отечественное машиностроение. Главный способ снижения инфляции – рост своего производства мяса, молока, мебели, автомобилей, самолетов. Без дорог не разовьем мы малый бизнес и средний тоже.

Текущий приоритет – рост собираемости налогов, борьба с захватами чужой собственности (рейдерством), уменьшения размеров теневой экономики за счет снижения налогов.

Важная причина недостаточной эффективности нашей экономики – низкая оценка труда. В развитых странах до 40% доходов бюджета формируются за счет подоходного налога (налога на зарплату). У нас – менее 10% всего консолидированного бюджета (федерального плюс все региональные). То есть там зарплата более высокая, но и налоги больше. Труд оценивается более достойно, и бюджет наполняется. Не пора ли нам так сделать?

Без регулирования цен, ограничения импорта и масштабного стимулирования собственного производства продовольствия никуда от инфляции не уйдем. Из-за роста цен на продукты питания надо индексировать пенсию. Увеличение пенсии каждому пенсионеру только на 100 рублей в месяц – это в масштабе страны 40 млрд. руб. в год. Эти деньги лучше направлять на развитие своего сельского хозяйства и пищевой промышленности, чтобы стабилизировать цены.

Экономическая политика (бюджетная, налоговая, внешнеэкономическая, денежно-кредитная) не должна быть орудием транснациональных компаний и «дружественных правительств».

Аналитический центр ЛДПР

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ХОТЯТ ЛИ РУССКИЕ ВОЙНЫ?

Независимыми экспертами сделаны первые подсчеты расходов Российской Армии на боевые действия против Грузии. Сами боевые действия обошлись России примерно в 12,5 млрд. рублей плюс на восстановление инфраструктуры Южной Осетии как минимум ещё 13 млрд. рублей. В день расходы российской стороны составляли около 2,5 млрд. рублей. Расчёты производились исходя из цен, действующих на мировом рынке вооружений: один танковый выстрел – 200 долларов, артиллерийский – 150 долларов, граната – 8 долларов, тысяча автоматных патронов – 30 долларов, запуск одной ракеты РСЗО «Смерч» – 2000 долларов, применение одной авиабомбы объёмного взрыва – 3000 долларов.

ПЯТАЯ КОЛОННА СААКАШВИЛИ

В интервью газете «Либерасьон» президент Саакашвили так объяснил мотивы, по которым им было принято решение на агрессию против Южной Осетии: российские высшие чиновники коррумпированы, их счета, замки, бизнес, семьи находятся за рубежом и поэтому они не захотят ссориться с Западом, то есть не пойдут на вооружённый конфликт.

НА КОЙ НАМ СДАЛОСЬ ВТО?

В Правительстве России с подачи премьер-министра В. Путина впервые скептически заговорили о необходимости присоединения страны к ВТО. Обычная тактика Запада: добавлять всё новые и новые требования по мере выполнения Москвой предыдущих. Если мы несём экономические потери уже на этапе подготовки к вступлению в организацию, то зачем нужна вся эта группа наших экспертов во главе с М. Медведковым? На данный момент Счётная палата РФ не обнаружила официальных переводов документов ВТО на русский язык.

КРЕПИМ ОБОРОНУ

Россия прекратила аренду двух РЛС СПРН типа «Днепр», действовавших на территории Украины с 1979 году в районах Мукачево и Севастополя. Их заменили две новые российские станции – «Волга» (Барановичи, Белоруссия) и «Воронеж ДМ» (Армавир), обеспечивающие прикрытие воздушно-космического пространства на юго-западном и южном направлениях. Дальность действия новых РЛС стандартная для станций такого типа – 6000 км. Россия платила Украине за эксплуатацию (фактически – за получаемую от них информацию) двух РЛС 1,5 млн. долл. в год, Чехия запрашивает у американцев за будущую РЛС ПРО арендную плату в размере 25-50 млн. долл. ежегодно.

(Продолжение на стр.3)

НАШИ ЗЕМЛИ

ИНДИЯ И КИТАЙ ГОТОВЫ КУПИТЬ НАШИ ЛЕСА, ПАШНИ И РЕКИ

Правительство Индии приняло программу скупки земель в других странах мира. Немногом ранее о подобных намерениях объявил Китай.

Руководство этих стран страшно напугано разгулявшимся продовольственным кризисом. Прокормить миллиарды людей – задача нелегкая, а своей земли им не хватает. Вот и решили они выделить огромные суммы на покупку угодий там, где их много. Гонцы отправились в Латинскую Америку, Австралию и даже Африку. На российские земли новые «латифундисты» на словах вроде бы не претендуют – наше законодательство запрещает иностранцам покупать сельхозугодья. Но ведь есть много способов обойти закон, и, похоже, программы эти уже реализуются в наших пустующих селах.

В России больше всего в мире брошенных сельхозземель. Как минимум треть когда-то возделанных полей зарастают бурьяном. При этом продуктов нам не хватает, они дорожают, а зависимость от импорта становится уже катастрофической. Но природа не терпит пустоты. Вместо наших крестьян в деревни приходят предприимчивые иностранцы.

Узнать о том, сколько земли контролируют иностранцы, почти невозможно: в России нет подобной статистики. Но то, что скупка идет, – признанный факт.

– Если не учитывать Дальний Восток, то все вместе взятые иностранцы контролируют у нас не более 1 млн. га пашни, – размышляет генеральный директор Института конъюнктуры аграрного рынка (ИКАР) Дмитрий Рылько.

Заметим: миллион гектаров – в основном в Европейской части страны. За Уралом ситуация еще более туманная. Закон, принятый еще в 2002 году, разрешает иностранцам брать землю в долгосрочную аренду, но не покупать. Но в жизни это не работает.

– Вот, например, крупнейший владелец российской пашни – это скандинавский инвестиционный фонд Black Earth Farming, который, по собственным данным, контролирует 300 тыс. га сельхозугодий, – рассказывает Рылько, – скандинавы разработали юридическую процедуру – землю покупают их дочерние российские компании.

Есть и другой, более «модный» вариант. – Иностранцы могут купить сельхозземлю через ПИФ недвижимости, в котором хотя бы один пай принадлежит российскому лицу, – говорит Юрий Борисенко из юридической фирмы «Вегас-Лекс». – Все будет законно.

Китаю и Индии не хватает своих территорий, чтобы обеспечить себя едой. И не нужно быть Нострадамусом, чтобы понять – рано или поздно эти страны нацелятся и на наши земли. Не так давно китайцы уже предложили России сдать в аренду 1 млн. га сибирского леса. Пока не удалось. Что делается через подставные фирмы – не знает никто. Только наивный человек поверит, что они будут покупать пашню в Канаде, если можно купить рядом, в России, и в несколько раз дешевле. Достаточно побывать в Приморье, чтобы убедиться: в этом регионе все овощи уже давно выращивают китайцы.

Часто иностранные инвесторы делают вид, что эксплуатируют уголья, но на самом деле ждут, когда они подорожают. И они по-своему правы – в сравнении с американскими и европейскими территориями наши недооценены.

Да и как они могут быть дорогими, если по всей России – брошенные поля? Иностранцы утверждают, что, наоборот, спасают нашу землю.

– Мы управляем 300 тысячами гектаров земли и обрабатываем из них 250 тысяч, – рассказал «Известиям» директор по развитию «УК «Агроинвест» (управляет землями Black Earth Farming) Борис Розенвальд. – Мы брали залежные земли, их еще приходилось возвращать в оборот.

Наши земледельцы на это только разводят руками.

– С одной стороны, мне неприятно, что нашей землей будет владеть какой-то иностранец. С другой, купля-продажа пашни у нас – это очень криминальная сфера, куда иностранцы могут привести порядок, – полагает руководитель Московского межрегионального союза садоводов Андрей Туманов.

У патриотов своя правда, у иностранцев – своя. Но факт остается фактом: в Индии и Китае выделены огромные деньги для скупки земель за границей, а наши брошенные поля стали сейчас, как никогда, уязвимы. Почему же мы не допускаем иностранцев к стратегическим месторождениям, а землю позволяем скупать бесконтрольно?

АГРОНОМИЧЕСКОЕ

Многие помнят, как в конце 80-х тротуарный фермер Черниченко высмеивал по всем телеканалам тех, кто не верил в эффективность западного фермера. Был еще «учёный» Василий Селюнин, который ему поддакивал. Оператор Марина Голдowska тогда быстро сделала фильм «Архангельский мужик» – о первом советском фермере.

Этот фермер «почил в Бозе», как и «учёный» Селюнин. И дело замяли.

Теперь каждый может видеть результаты тех экспериментов с сельским хозяйством: заросшие поля, допотопная техника, похоже на одичавших от безделья и нищеты крестьян (их число в некоторых регионах сократилось за годы реформ на ДВЕ ТРЕТИ!).

Печальный, обреченный взгляд недорезанной коровы недобрым знаком заискивает сельским хозяйством России. Дореформировались! А что ж наш «западный пример»? Всё становится понятным по одному недавнему эпизоду, прошедшему по «Евроновостям».

Оказывается, недавно комиссар Евросоюза по сельскому хозяйству потребовал (читайте внимательно!) ограничить дотации на одну фермерскую семью суммой в 200 тысяч евро. Значит, могли одной фермерской семье подкинуть и миллион для поддержки штанов! И министр сельского хозяйства Дании «обеспокоена» большими дотациями фермерам – они составляют 40% затрат Евросоюза на сельское хозяйство!

А мы всё удивляемся нашей «неконкурентоспособности».

Сегодня 83% продовольствия в Москве – импортное. Страна в целом давно потеряла продовольственную независимость.

И пусть никого не возмущают чрезмерно растущие цены на нефть.

Во-первых, с тем же успехом наши западные «друзья» могут в разы повысить цену на продовольственный импорт.

Владимир Путин подписал федеральный закон, снимающий пятидесятипроцентное ограничение на прием в государственные ВУЗы и техникумы студентов-контрактников – теперь более половины российских студентов должны оплачивать свое обучение, утверждается на сайте. Потрясающая логика: чем платить за учебу, лучше заплатить за диплом и не мучаться...

Мы позвонили в Doconline и услышали в трубке хорошо поставленный мужской голос. «Какая Вам нужна специальность, – спросили нас. – Общая медицина? Это будет стоить 27 000 рублей (735 евро). Доставка через день-два курьером. Оплата при получении». Не рискованно ли это? На другом конце провода мужчина уверенно заявляет: «Наши дипломы напечатаны на официальных бланках. И мы уже восемь лет работаем в этой области. Благодаря нам, многие врачи и медсестры нашли работу, открыли свои клиники...» А можно ли купить настоящий диплом, выпущенный медицинским ВУЗом? «Да, но это Вам обойдется приблизительно в 20 000 долларов (12 933 евро)», – отвечает мужчина. Почему так дорого? Ответ не заставил себя ждать: «Вы что, правда считаете, что ВУЗ выпишет Вам диплом за 27 000 рублей? Вы знаете, какие суммы люди выкладывают, чтобы только поступить в университет?».

Образование в России превратилось в большую торговую площадку, где все продается и все покупается: аттестаты об окончании средней школы, места в институтах, дипломы престижных ВУЗов. Даже «бесплатное» образование становится «платным», возмущался Путин, когда в 2000 году стал президентом. Спустя восемь лет студенты и преподаватели признают, чаще всего завуалировано, что ситуация с коррупцией только ухудшилась. До такой степени, что 77% россиян, по данным «Левада-центра», считают, что учителя «очень часто» или «достоинство часто» требуют взятку.

Во-вторых, даже сверхприбыли от экспорта углеводородов идут при нынешних либерально-монетаристских умонастроениях властей куда угодно – только не на сельское хозяйство, основу существования страны и народа. В прошлом году только в Поволжье остались неизрасходованными 1,3 миллиарда рублей из доходной части бюджета!

Вот почему мы впереди планеты всей по покупке самых дорогих иномарок и недвижимости за границей, по темпам роста количества долларовых богатееров. Ведь это для наших миллиардеров зарубежные фирмы привозят в Россию мобильные телефоны, усыпанные бриллиантами по 122 тыс. долл., бюстгальтеры, украшенные бриллиантами за 6,5 млн. долл., джин в бутылке за 200 тыс. долл., наручные часы за 25 млн. долл. Это в то время, когда в поликлиниках не хватает медицинского оборудования, а в больницах лекарств, это когда умирают дети из-за того, что не хватило лекарства ценой в 100 долл.

ЛДПР всегда держала и держит руку на пульсе страны, на самых серьезных проблемах, среди которых состояние нашего сельского хозяйства, положение нашей деревни – первейшая!

В этом веке человечество ожидает тяжелые испытания. Это век голода, век климатических катаклизмов, век экологических и социальных катастроф, век борьбы за водные ресурсы.

Только за 25 лет (1970-1995) человечество уничтожило треть имеющихся природных ресурсов. Сто лет назад экологически разрушенные территории занимали 20% суши, сегодня – 63%!

Началась самоускоряющаяся деградация человечества как биологического вида. Видные экономисты под руководством лауреатов Нобелевской премии Р.Гудлена и Х.Дэли пришли к однозначному выводу: возможности стихийного рынка в условиях переполненной экологической ниши себя исчерпали!

Но есть Россия – единственная страна мира с идеальным, гармоническим соотношением между количеством населения и природными ресурсами. У СССР был перенаселенный Юг – мы его, к счастью, лишены. Настало время национального эгоизма!

Настало время бдительности: у России нет друзей, есть только конкуренты. И национальные интересы.

Мы очень богаты. Но мы не должны спасать мир, пока не будем уверены в собственном будущем!

ОПЯТЬ У НАС РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

В последние два года сбор урожая зерна в России просто прыгнул вверх – если в 2007 году мы собрали 78 млн. тонн зерна, то в этом урожае должен вырасти до 100 млн. тонн. А в Воронежской области вообще собрали рекордный урожай зерна за последние 100 лет! Это произошло благодаря счастливому для нас совпадению сразу трех факторов: это высокие цены, большой спрос и рост инвестиций в наше сельское хозяйство. Но будет ли урожай и дальше таким же хорошим? Если спрос и цены на зерно упадут, то крестьянам станет не так выгодно выращивать его больше. Пока мировые цены на продовольствие остаются высокими, а спрос растет. И у российских аграриев сохраняется конкурентное преимущество: более низкие издержки, чем у конкурентов в Европе, США, на Украине и в Казахстане.

«В рейтинге стран с самым высоким уровнем коррупции мы теперь находимся где-то между Пакистаном и Камеруном, – говорит Сергей Комков, президент Всероссийского фонда образования. – Коррупция – это ржавчина, разъедающая все российское общество».

Дмитрий Медведев, новый российский Президент, вступивший в должность 8 мая, поклялся сделать борьбу с этим бедствием своей приоритетной задачей. Правда, он еще не сообщил, как намеревается навести порядок в системе образования.

На фонарях перед входом в МГИМО, один из самых престижных московских ВУЗов, где учатся будущие дипломаты и бизнесмены со всего бывшего СССР, приклеены бумажки с телефонами компаний, предлагающих свидетельства об окончании ВУЗа или готовые курсовые и дипломные работы. Мы позвонили по одному из телефонов. Ответивший мужчина с удовольствием живописал нам весь спектр предлагаемых услуг: «Да, мы можем написать за Вас дипломную работу. Работа объемом до 100 страниц будет стоить 17 500 рублей (476 евро). Дипломы пишут преподаватели ведущих московских ВУЗов. Работа будет готова через две-три недели. Если Ваш преподаватель попросит внести изменения, мы это сделаем за Вас. У нас большой опыт. Никакого риска. Мы уже шесть лет работаем для МГИМО». Другая фирма (Kipit-diplom.ru) гордится своими «связями» с МГИМО и уверяет, что может продать «настоящий» диплом, выданный самим ВУЗом, за 17 000 долларов (10 990 евро). На вопрос о нравственной стороне этого бизнеса в еще одной фирме (Diplom-sale) нам сказали: «Люди всегда чувствуют себя не в своей тарелке, когда делают что-либо впервые, идет ли речь о зачатии ребенка или покупке диплома. Это нормально».

Лорен Мийо, «Liberation», Франция

СТАТУС РУССКИХ В РОССИИ

На встрече с участниками X Всемирного конгресса русской прессы, президент Татарстана сделал ряд заявлений, которые словно являются ответом на предложения по конституционным изменениям, прозвучавшие на XXI съезде ЛДПР 17 мая сего года. Ответом, как и следовало ожидать, отрицательным. Он сказал: «Я всегда говорил и в этом убежден, что Россия может быть демократическим государством, если она будет оставаться федеративной. Унитарная Россия демократической быть не может...» Далее: «По сути, страна не унитарная, если кто-то мечтает об этом – он служит не в интересах РФ. Россия настолько многонациональна – это складывалось веками». Прозвучало и что-то о недопустимости «великорусского шовинизма». Кроме того, Шаймиев призвал вернуться к прямым выборам глав регионов и выступил за отмену права президента РФ распускать региональные Законодательные собрания.

Демарш Шаймиева стал ответом на слухи о якобы возможной отмене должности президента в национальных республиках РФ. Бесслесный и непотопляемый лидер Татарстана, очевидно, опасается, что его уравниют в статусе с губернаторами русских областей. Ему есть о чем беспокоиться: не секрет, что Татарстан, наряду с Чечней и Башкирией, принадлежит к числу «особенно равных» среди других регионов России. Соответственно, любую, даже самую гипотетическую возможность встать на одну доску с той же Владимирщиной, Татарстан воспринимает как вопиющее проявление «великорусского шовинизма». Получается, что, ратуя на словах за федеративность, Шаймиев на деле стремится закрепить реальное неравенство субъектов РФ, противоречащее подлинной федеративности. Об этом вопиющем факте вот уже почти двадцать лет говорит ЛДПР. На сегодня РФ остается все той же полуунитарной Российской империей с вкраплениями «ханств» и «эмиратов», пребывающих на особом статусе. Понятно, что это устраивает «ханов» и «эмиров», но не «государствообразующий народ», юридически как бы не существующий вовсе. Если бы Шаймиев действительно выступал за федеративность, то понимал бы, что она невозможна без решения русского вопроса в России.

Никто не призывает понижать статус национальных республик, равная всех в бесправии. Надо русские регионы поднять до статуса того же Татарстана или Чечни! Почему бы, пока мы не созреем до безнационального губернского деления страны, не создать в составе РФ собственно русские республики, в которые вошли бы все нынешние русские области и края, прозябающие сегодня в некоем «безнациональном» положении. Вместе с существующими нацреспубликами, русские республики образовали бы полноценную и стабильную Российскую Федерацию, состоящую из равноправных субъектов, что-то вроде «Соединенных Штатов России».

Иное решение русского вопроса в России бесперспективно, если национальные республики наотрез не откажутся от своего статуса. Что это так – Шаймиев ясно дал это понять. Русским националистам необходимо осознать, что бороться надо не за некие «исключительные», «державные» права русских, а за их права конституционные. Русским не нужна Империя, им нужна подлинная Федерация. Нам не надо господства над теми же татарами, дайте нам равенство с ними в виде национально-государственной субъектности! «Россия для русских» заведомо невозможно, это формула хаоса. Но ВПОЛНЕ ВОЗМОЖНО демократическое и конституционное самоопределение русского народа в составе РФ на регионалистской основе.

Во всяком случае, что бы ни случилось, русские не должны снова оказаться у разбитого корыта или вообще на пепелище, среди руин.

И. Дьяков

ЭТО ИНТЕРЕСНО (Начало на стр.2)

НАКОНЕЦ-ТО!

Россия (наконец-то!) всерьез взялась за обустройство своих границ. До 2010 года планируется построить более 200 объектов на российско-казахстанской границе. Также осуществляются мероприятия по совершенствованию охраны границы на дальневосточном, северо-западном, западном и арктическом направлениях. Кроме того, ведётся работа по организации береговой охраны для обеспечения безопасности России на морских направлениях.

ДАВНО ПОРА

Россия – впервые за последние 35 лет – прекратила транзит своей нефти через латвийский порт Вентспилс. С конца 1970-х годов через «латвийский коридор» СССР, а с 1991 года – РФ экспортировали минимум 40% нефти, поставляемой в дальнее зарубежье.

Российский нефтетранзит через Латвию обеспечивал 15-20% её госбюджетных доходов. За последние 5 лет была создана Балтийская трубопроводная система (БТС), «выводящая» экспортную нефть из России нефть к российским портам в Финском заливе – Приморск, Усть-Луга и Высок. В прошлом году с Вентспилса на БТС ушло до 80% нефтяного грузооборота порта, а с 2008-го этот транзит, за который Россия платит ежегодно до 300-400 млн. долл., почти прекратился. Возможно сокращение транзита российской нефти через Эстонию. За него РФ платит свыше 60 млн. долл. ежегодно. Так, отложено на доработку проекта экспортного нефтепровода из Ленинградской области в эстонский порт Мууга. Не будут увеличиваться мощности нефтепровода, проходящего по Белоруссии и Латвии к литовскому терминалу Бутинга.

РОССИЯ: ДИПЛОМЫ НА ПРОДАЖУ

Система образования в России не избежала коррупции, которая разъедает страну. Студенты, преподаватели, администрация – все получают выгоду от этого доходного бизнеса.

Анна – медик, недавно получивший диплом в медицинском институте, о котором у нее остались хорошие воспоминания: «В нашем институте была принята следующая система: один студент занимается латынью, другой – терапией, третий – физикой... Ты им приносишь деньги, а они передают их преподавателям...» Чтобы улучшить оценку или сдать экзамен в конце полугодия нужно заплатить около 100-150 долларов (65-97 евро). «Я, например, платила, чтобы сдать экзамен по физике, – спокойно признается этот врач, как если бы речь шла о совершенно обычных вещах. – Я пошла к Кате, та мне сказала: 150 долларов. Я, не задавая лишних вопросов, отдала деньги. В подобных случаях, чем меньше спрашиваешь, тем лучше». Анна сейчас работает в крупной московской больнице.

Сотни Интернет-сайтов с завлекательными названиями, такими как Nappystudent или Superdiplom, напрямую продают дипломы любой специальности. Можно, не выходя на улицу, стать юристом, инженером, архитектором или врачом: дипломы продают с доставкой на дом.

Сайт Doconline.ru предлагает дипломы престижных ВУЗов по цене до 31 000 рублей (843 евро). Плюс пару-тройку философских замечаний в качестве бонуса. «Каждый сам творец своей собственной жизни, своей судьбы, и покупка диплома или аттестата является одним из подтверждений этого», – написано на главной странице сайта.

ПРАВОСЛАВНЫЕ И ДУХОВНЫЕ ОСНОВЫ СОВРЕМЕННОЙ ПОЛИТИКИ

Главный вывод, который я сделал в жизни, это то, что православный человек не может быть вне политики. Политика окружает человека.

Всё – политика. Разврат и разнузданность на телевидении, в средствах массовой информации – это политика. Видишь бомжей – это тоже политика. Ты видишь коррупцию и продажность властей – это тоже политика. Когда ты видишь распад семьи, проституцию, наркоманию, алкоголизм, ситуацию, при которой остаются без средств к существованию целые семьи, города, деревни, видишь, как исчезает основа России – крестьянская Россия, крестьянство как вид, как класс, то ты понимаешь только одно: православный человек не может быть вне политики. Политика – это сама жизнь. И православный человек обязан быть в политике, ибо основной долг православного человека – бороться со злом, нести духовный меч Православия, который дал нам Господь, обличать это зло и бороться с ним. Когда у меня была телепрограмма «Русский дом», мы могли обращаться к миллионам людей, которые слушали и смотрели эту программу. Мы рассказывали людям и объясняли, как русский православный человек может служить своему Отечеству, служить своему народу, служить Богу.

Свою главную задачу я вижу в том, чтобы воскресить, восстановить победный дух русского человека, православного человека. А это возможно только через Православие, через жертвенность.

Я и пришел в политику, потому что думал, что можно хоть что-то сделать ради духовного становления русского человека, помочь становлению России. Я думал, что мы наконец-то обрели ту трибуну, с помощью которой мы сможем доказать очевидные вещи: что России нужно спасать, что нужно спасать русский народ, что нужно бороться со злом, бороться с грехами, с той идеологией либерализма, которая сегодня существует.

Люди, стоящие у власти, преследуют совершенно другие цели. Им не нужна Православная Россия, им не нужен русский православный народ! Им не нужна Великая Россия, которая жила бы для Христа, для Бога. Им нужна Россия, которая служит мамоне, золотому тельцу, деньгам и прибыли.

Ни для кого не секрет, что безопасность нации и государства зависит во многом от нравственного состояния общества. К сожалению, мы видим, что современное информационное пространство России открыто безнравственно и враждебно к русской культуре, русской традиции.

Поразительная вещь: у нас СМИ «рулят» люди ельцинской эпохи, пришедшие еще в начале 90-х годов. Не раз менялось Правительство, менялись хозяева, владельцы, а руководители остались те же, либералы. А что такое либерализм? Это отсутствие понятия греха, это вседозволенность.

Это просто говорят, что у нас нет идеологии. На самом деле у нас есть идеология – идеология либерализма, идеология вседозволенности, права сильного. А мы в большинстве своем стремимся жить вне политики... А Господь сказал: «Если бы ты был холоден или горяч, но только не был бы теплым...» Теплый человек – равнодушный, его не волнует, что происходит со страной. Но православный человек должен быть воином Христовым. Вот когда большинство Думы будет состоять из людей православных, тогда многое изменится в нашем государстве.

Именно из-за безнравственных политиков ставятся безнравственные цели и задачи.

Большинство общества абсолютно равнодушно относится к тому, что с ним самим делает власть. Вот была «монетизация» льгот. Почему мало людей вышло на улицу? Почему большинство осталось критиковать власть на кухне? Не знаю, достигли ли мы той критической точки, когда люди должны понять, что с ними поступают, по меньшей мере, жестоко. Говорят, люди не выступают, потому что: во-первых, они не верят в то, что что-то можно изменить, а во-вторых, они не научены бороться за свое достоинство, за право на свой образ жизни. Их не научили, они не видят Истину, они не видят Бога. Ведь нельзя научиться математике, не зная сложения, вычитания, умножения, деления. А нас не учат основам религии, основам Бога, то есть тому, что создает душу человека. Не учат основам православной культуры, основам православной веры.

Либералов пугает возвращение к истокам России, её истории, к Православию, а значит и к Богу, от которого мы так быстро, на самолетах, вертолетах, ракетах уходим.

Не посмеет открыто выступить против Основ православной культуры, члены Общественной палаты сделали это в завуалированной форме. По их мнению, основными принципами при изучении в государственной школе той или иной религиозной культуры должны быть добровольность, возможность выбора и многообразие. Видите, как в словах затуманывается, закручивается, убирается суть, как сказал Господь: «Скажите да-да, нет-нет. Все остальное от лукавого». Вот он, лукавый, в действии.

Разглагольствования Общественной палаты об учете разнообразия мировоззренческих подходов в системе образования и обязательного соблюдения прав нерелигиозной части общества – проявление не светскости образования, а неуважение к православному большинству нашей страны.

Вопрос об «Основах православной культуры», это вопрос о сохранении национальной культуры, духовного наследия и российской государственности.

Я вижу только один путь спасения: не надо бояться, что ты православный, не надо бояться, что ты русский! Об этом нужно говорить, заявлять и учиться этому. Каждый человек должен, по крайней мере, понять, что если я не пожертвую собой сегодня, то завтра не будет ни моих детей, ни моих внуков. А это можно осознать, только придя к Богу.

Мы наблюдаем рост патриотических настроений в обществе.

Если патриотические силы объединятся на основе православной веры, если найдут возможность договориться между собой и откажутся от своих амбиций лидеры, то мы что-то сможем сделать. Не делиться, не рассуждать, кто умнее, старше, главнее, а просто сказать, что сегодня одна задача – возрождение, воскрешение духа русского народа. Воскресив этот дух, мы сможем обеспечить и достойную жизнь, и сохранить единство российского государства. Хотелось бы верить, что здравый смысл и вера в Бога и в Россию позволят большинству патриотических сил объединиться.

А.Н. Крутов, главный редактор журнала «Русский Дом»

НАМ ПИШУТ

Добрый день, уважаемый Владимир Вольфович!

Пишет Вам благодарная пенсионерка из Екатеринбурга Бондаренко Нина Фёдоровна. 07.06.2008 г. я получила от Вас перевод на сумму 500 руб. и была очень тронута Вашим вниманием! Ваше письмо ко мне от 07.04.2008 г. (№1.7/21-04.129/а) я храню у себя как память о Вас, ведь оно с Вашей подписью. Спасибо Вам за Ваше письмо, где Вы написали, что моя просьба о оказании мне помощи не будет забыта и пожелаю мне не терять силы духа и смотреть с оптимизмом в будущее.

Я недавно узнала. Что у Вас в семье было несчастье – умерла Ваша старшая сестра Вера Андреевна, которой было 70 лет. Я приняла Вашу боль, как свою и мне стало очень грустно, что Вы опечалены и страдаете. Я искренне выражаю Вам своё соболезнование. Крепитесь, дорогой Владимир Вольфович!

Я сама – вдова офицера, подполковника медицинской службы, эпидемиолога. Он погиб в 1984 году. Мне уже 67 лет, но я так и не вышла замуж, так как остались две дочери. Мой муж погиб 24 года назад (он погиб в г. Куйбышеве, теперь Самара), а уголовное дело до сих пор не раскрыто), а боль не проходит ни у меня, ни у дочерей. Да, вы правы, Владимир Вольфович, что должна быть у каждой женщины защита – мужчина, муж!

Всегда смотрю все передачи с вашим участием, ведь они никого не оставят равнодушным! Я и моя старшая дочь Ольга, которая живет со мной (которую я попросила напечатать Вам письмо) – мы желаем Вам крепости духа, здоровья, успехов вам во всех Ваших начинаниях, единства в рядах Вашей партии ЛДПР и Всех Земных Благ!

Да хранит Вас и Вашу Семью Бог!

С уважением и почтением к Вам, Бондаренко Н.Ф., г. Екатеринбург

Уважаемый Владимир Вольфович! Мы, Алексеева В.В., Алексеевко А.Н. и Дорошенко Л.К. обращались к Вам с заявлением о неправомерном содержании под стражей наших детей и применении к ним незаконных методов дознания со стороны сотрудников УБОП и Прокуратуры. По Вашему депутатскому запросу от 17.03.2008 г. в Прокуратуру Республики Бурятия там началась проверка правомерности содержания под стражей наших детей: Алексеева И.Е., Алексеевко Е.А. и Дорошенко В.С. В ходе проверки выяснилась полная непричастность наших детей к совершению преступления. В результате проверки наши дети были отпущены из СИЗО 02.04.2008 г. под подписку о невыезде. Мы (родители) получили письменное уведомление о прекращении против них уголовного дела, подписанное заместителем прокурора Республики Бурятия. По нашим сведениям это первый случай в Бурятии, когда по подобной статье УК РФ подозреваемые были отпущены на свободу. Если бы не Ваш депутатский запрос, никто не стал бы проверять непричастность наших детей к совершению данного преступления. К сожалению, суд в нашей Республике принимает во внимание только «признательные» показания, выбитые пытками из подозреваемых.

ВЕСЕЛО О СПОРТЕ

Идет соревнование по водному поло. Один из спортсменов схватил мяч и плывет к воротам. Тренер кричит ему:
– Отдай мяч Ашотику!
Спортсмен обвел одного игрока соперников, второго... Тренер опять кричит:
– Отдай мяч Ашотику!
Спортсмен забил гол и плывет довольный. Тренер:
– Что же ты, дубина, мяч Ашотику не передал?
Спортсмен в ответ:
– Ты же гол забил
– Ты гол забил, сволочь, а Ашотик утонул.

Чтобы не путать чемпионов в парном катании, МОК постановил считать русских – чемпионами Олимпийских Игр, а канадцев – чемпионами Американских Игр.

Интересная особенность: негры традиционно лидируют в беге, а белые – в стрельбе.

Россия, Сибирь. Совершенно секретный бункер. Пульс с кнопки запуска межконтинентальных баллистических ракет. За пультом сидит нервный оператор, только что посмотревший по телевизору, как наших спортсменов в очередной раз засудили на Олимпиаде, и тихонько шепчет, нажимая на красную кнопку:
– Зря вы так с нами, пацаны. Ох и зря.

После победы в финале над командой США сборная Канады по хоккею на всякий случай подала протест, чтобы получить и второй комплект медалей.

Наших детей восстановили в учебных заведениях. В данный момент проводится расследование в отношении сотрудников УБОП РБ, применявших незаконные методы дознания в отношении наших детей.

Это великое счастье видеть детей дома, наслаждаться общением с ними, наблюдать за их полноценной жизнью. Наши сердца преисполнены благодарностью за Ваш неоценимый вклад в решение данного вопроса.

СПАСИБО Вам за Ваш труд, за Ваше участие, за Ваше внимание к нам!
Алексеева Е.В., Республика Бурятия

Добрый день, уважаемый Владимир Вольфович! Я благодарю Вас за Вашу позицию в жизни. С этой позицией я согласен на все сто. К ее пониманию меня подтолкнула не чья-либо агитация, а сама жизнь.

Я жил до 1994-го года на Курилах (там и во всей Сахалинской области в 1993 году за Вас проголосовало более 70% избирателей!).

В 1994-м году у нас произошло землетрясение. Жить стало негде.

И я подался на Украину, в Донецкую область. Здесь 99% жителей говорят на русском языке и поддерживают Россию.

И так – почти по всей Украине. Антирусски настроенный Ющ только потому сидит в украинских президентах, что на это деньги дали Америка и Березовский.

И вместе с тем с каждым годом все больше разжигается по всей Украине антирусская истерия, в которую включаются все СМИ, тоже проплаченные Западом.

Самое страшное заключается в том, что украинским школьникам учат лживой истории. И взрослым тоже промывают мозги по полной программе. Многим уже невдомек, что мы, русские, живущие на Украине, потомки тех русских людей, которые создали великое государство Киевскую Русь, а Киев сделали «матерью городов русских».

Русские отстояли эту землю своей кровью и многожды возрождали ее после нашествий с Запада, Востока и Юга своим потом. И только благодаря русским сейчас украинские земли населены славянами, а не заняты немецкими, монгольскими или турецкими селениями. Только благодаря России, русским царям, русским солдатам, русским землепашцам и строителям и существует нынешняя Украина. И именно это больше всего хочет стереть из памяти народной сегодняшнее украинское панство.

И в России тоже кое-кому не хочется, чтобы о заслугах русского народа помнили люди. А Вы не дайте врагам России истребить такую память. Вы будите людей, Вы учите их гордиться своими предками и с оптимизмом смотреть в будущее.

Я благодарю Вас, Владимир Вольфович, за все, что Вы делаете для нас, для русских, после всех наших великих побед оказавшихся по вине предателей одним из самых неустроенных и неуверенных в себе народом.

Дай Вам Бог здоровья и сил в Вашем святом деле!

Да здравствует Россия и русский народ!
Виктор Евдокимов, Украина, Донецк

После победы русской сборной России в отборочном матче Чемпионат мира – 2010 над сборной Уэльса, все настоящие мужики обсуждали дальнейшие перспективы российского футбола, а вот англичане... пили пиво (очень странный факт!).

Комментатор:
– Нападающий выходит к воротам и бьет точно между ног вратарю.

Спортивный магазин. Покупатель выбирает парашют и спрашивает у продавца, как с ним обращаться.
– Дерните за большое кольцо, и парашют раскроется.

– А если не раскроется?
– Тогда дерните за малое кольцо, раскроется запасной парашют.
– А вдруг и он не раскроется?
– Тогда приходите к нам и берите новый.

Гребец говорит приятелю:
– Нет, я больше не буду садиться в лодку с Вованом.
– Почему, он, что, плохо гребет?
– Нет. Просто у него такие уши, что против ветра фиг выгребешь!

Комментатор ведет спортивный репортаж:
– И вот из-за поворота появляется японский бегун Хероовато. Гм, смешная фамилия. Да и бежит-то он тоже не особо хорошо...

Не смог сдержать слез после своего финиша Павел Коробков... Уж слишком сильно тренер ударил его кулаком в глаз.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
Учредитель - Председатель ЛДПР В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Государственная лицензия А № 166206 (от 02.05.2006), Государственная аккредитация № 1144 от 04.10.2005

Объявляет набор студентов на 2008/2009 учебный год на факультеты:
Международные отношения и геополитика, Практическая психология, Юридический, Экономический

по специальностям (направлениям) высшего профессионального образования:
032301 Регионоведение, 030201 Политология, 030301 Психология, 030501 Юриспруденция, 080100 Экономика

Формы обучения: очная, очно-заочная, заочная

Дополнительные возможности:
– получение второго высшего образования (2,5 – 3,5 года);
– аттестация по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика» (форма обучения - очная, заочная);
– программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки (продолжительность от 72 до 500 часов)

107078, г. Москва, 1-ый Басманный пер., 3 Тел. 8 (495) 607-0115, 8 (499) 261-5306, 8 (499) 267-3982 (ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота») www.ime-i.ru; e-mail: wci.ime@tambler.ru

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:
Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ ЛДПР:
107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»).
Тел.: (495) 624-11-37, 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9.
Телефоны: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать
15. 09. 2008 г.
Заказ № Тираж 800 000 экз.